



В Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника управления делами аппарата правительства Ульяновской области

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника управления делами аппарата правительства Ульяновской области Виктора Метелева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Следствием установлено, что 2004-2006 годах Метелев незаконно требовал от коммерческих организаций, обращавшихся в администрацию области за получением пропусков, дающих право проезда грузовым машинам по мосту через Волгу, перечисления денежных средств на счет одного из благотворительных фондов. Перечисление денег являлось обязательным условием выдачи пропуска. Всего таким образом от крупнейших предприятий области на счет фонда поступило 1,3 млн. рублей. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515665>